

2015年 11月13日 星期五

海南日报

中国新闻

B01

值班主任：满国徽

主编：杨帆 美编：杨微

习近平同土库曼斯坦总统举行会谈时指出

推动能源合作不断走向深入

新华社北京11月12日电(记者刘华)国家主席习近平12日在人民大会堂同来华访问的土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫举行会谈。两国元首同意共同努力,提高双方各领域合作水平,不断充实中土战略伙伴关系内涵,造福两国人民。

习近平感谢别尔德穆哈梅多夫专程来华祝贺中国人民抗日战争暨世界反法

西斯战争胜利70周年。习近平指出,中土是亲密的朋友和可靠的合作伙伴,两国友好合作关系拥有坚实的政治基础和良好的民意基础。希望两国领导人继续保持密切交往,中方共建丝绸之路经济带倡议得到土方积极支持。我们已正式发布推动共建“一带一路”的愿景和行动,其中拟建设的中国—中亚—西亚经济走廊将经过土库曼斯坦。我们将遵循

共商、共建、共享原则,同土方一道做好这项工作。中方视土方为长期稳定的能源战略合作伙伴,愿同土方共同推动两国能源合作不断走向深入。中方愿同土方探讨优质产能合作,继续扩大从土方进口传统优势产品,推动双方在钾肥生产、电力、信息技术、农业、金融、交通等领域合作。我们愿同土方加强青年、教育、文化、体育等领域交流,增进两国人

民相互了解和友谊。我们赞成双方深化安全合作。

习近平表示,针对当前本地区复杂严峻的安全形势,中土双方应深化安全合作,共同打击“三股势力”和跨国组织犯罪。中土双方在一系列重大国际和地区问题上立场相同,这是两国高水平战略伙伴关系的体现。中方愿同土方继续就国际能源合作等问题加强沟通。

《粮食安全省长责任制考核办法》印发

不履行职责、存在重大工作失误等造成严重影响的追责

新华社北京11月12日电 为深入贯彻落实新形势下的国家粮食安全战略,全面落实地方粮食安全主体责任,切实保障国家粮食安全,依据《国务院关于建立健全粮食安全省长责任制的若干意见》,国务院办公厅近日印发《粮食安全省长责任制考核办法》。

粮食安全是实现经济发展、社会稳定和国家安全的重要基础。在我国资源环境约束日益加大、粮食需求一定时期内刚性增长和粮食供求长期处于紧平衡的情况下,建立健全粮食安全省长责任制是维护国家粮食安全的必然选择。《国务院关于建立健全粮食安全省长责任制的若干意见》印发实施后,当前和今后一段时期

的重要任务,就是建立并逐步完善考核机制,把各省(区、市)人民政府承担的全面加强本地区粮食生产、储备和流通能力建设的主体责任落到实处。

《考核办法》明确了粮食安全省长责任制考核目的、对象、组织、步骤和原则,并对监督检查、考核内容、评分办法、实施步骤、结果运用、工作要求等具体事项作了明确规定。国务院对各省(区、市)人民政府粮食安全省长责任制落实情况进行考核,考核的主要内容,一是确保耕地面积基本稳定、质量不下降,粮食生产稳定发展,粮食可持续生产能力不断增强。二是保护种粮积极性,财政对扶持粮食生产和流通的投入合理增长,提高种粮比较收

益,落实粮食收购政策,不出现卖粮难问题。三是落实地方粮食储备,增强粮食仓储能力,加强监督管理,确保地方储备粮数量真实、质量安全。四是完善粮食调控和监管体系,保障粮食市场供应和价格基本稳定,不出现脱销断档,维护粮食市场秩序;完善粮食应急保障体系,及时处置突发事件,确保粮食应急供应。五是加强耕地污染防治,提高粮食质量安全检验监测能力和超标粮食处置能力,禁止不符合食品安全标准的粮食流入口粮市场。六是按照保障粮食安全的要求,落实农业、粮食等相关行政主管部门的职责任务,确保责任落实、人员落实。

《考核办法》明确,粮食安全省长责任

制考核工作要坚持统一协调与分工负责相结合、全面监督与重点考核相结合、定量评价与定性评估相结合。发展改革委、农业部、粮食局会同有关部门和单位组成考核工作组,既分工负责,又密切配合,共同把考核工作组织实施好。考核结果经国务院审定后,由考核工作组向各省(区、市)人民政府通报。对因不履行职责、存在重大工作失误等造成严重影响的,依法依纪追究有关责任人的责任。

《考核办法》要求,各省(区、市)人民政府要根据本办法,结合各自实际情况,

于2015年12月31日前制定本地区落实

粮食安全省长责任制的考核办法,确保将

粮食安全责任落到实处。

国际天文学联合会宣布 “嫦娥”落月点 被命名为“广寒宫”

新华社北京11月12日新媒体专电 嫦娥和玉兔生活在月亮上的广寒宫里,这个美丽的中国神话将不再只是神话。国际天文学联合会近日宣布,中国“嫦娥三号”探测器落在月亮上后,“玉兔”号月球车又出去跑了一圈的那块地,被正式命名为“广寒宫”。

国际天文学联合会在其网站上公布,批准将嫦娥三号探测器着陆点周边区域命名为“广寒宫”。而附近三个陨石撞击坑分别被命名为“紫微”、“天市”、“太微”,这分别是古代天文学家给星星起的名字。

这处“广寒宫”占地约4000平方

米。不知道月球的地价怎么样,嫦娥和玉兔都成了土豪啊,不知道土豪还缺不缺砍树的?

2013年12月14日,中国的“嫦娥三号”探测器成功落月,从而成为世界上第三个有能力独立自主实施月球软着陆的国家。

“嫦娥三号”落月之后,其携带的“玉兔”号月球车下到月面逛了一圈,成功完成了对月球表面的预定探测任务。这一逛还真“圈地”了,圈出了“广寒宫”。

现在,“嫦娥”和“玉兔”仍然住在“广寒宫”中,这里也成为了它们名符其实的家。

5
9
8
8
元/ m^2 起

住
万
达

公车改革:央企方案将出台 地方方案已上报 27个省区市取消73.9万辆公车

新华社北京11月12日电(记者赵超、安蓓)国家发展改革委新闻发言人施子海12日在例行新闻发布会上介绍,当前公车改革进度符合预期,中央和国家机关本级140个参改部门公车改革工作已全面完成,中央垂直管理系统车改已经启动,中央企业和事业单位车改方案即将出台,大部分省区市改革方案已上报。

全国政协经济委员会原副主任 杨刚受贿案开庭

新华社北京11月12日电(记者林苗苗)12日,政协第十二届全国委员会经济委员会原副主任杨刚涉嫌受贿一案在北京市第三中级人民法院一审公开开庭审理。

北京市人民检察院第三分院指控,2008年2月至2013年8月,杨刚直接或通过特定关系人非法收受贿赂共计折合人民币1379万余元。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

广东茂名副书记 廖锋被立案侦查

新华社广州11月12日电(记者詹奕嘉)广东省人民检察院12日发布消息称,广东省人民检察院日前对广东省茂名市市委副书记廖峰(副厅级)以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

施子海说,中央和国家机关本级部门公车改革中,参改公务人员49355人,取消车辆3868辆,压减61.8%,全部规范公开处置,收入上缴国库,安置司勤人员2126人。

他表示,由于各地自然条件、经济发展水平、交通基础设施状况存在很大差异,地方车改相对比较复杂,各地方在中

央总体方案指导下,结合各自实际情况,在认真统计、科学测算的基础上,周密制定改革方案。目前,29个省区市已上报车改方案,其中27个省区市已经得到批复。

根据已经批复的27个省区市方案的统计,参与车改的公务人员涉及772.9万人。改革前公车总数是163.3万辆,取消

73.9万辆,压减比例达到45.22%,同时需要安置司勤人员56.9万人。

施子海还说,公车改革实现的节支效果比预期好。经过预算,中央国家机关车改节支率达到10.5%,地方已经批复的27个省区市平均节支率在7.78%,其中省本级平均达到11.28%,都高于7%的预期目标。

食药监总局实行药品注册审评审批政策

严惩临床试验数据造假行为

新华社北京11月12日电(记者王思北)有些“救命药”买不到,部分仿制药疗效差,药物临床试验数据造假……为使这些涉及百姓用药安全及便利的问题得到解决,国家食品药品监管总局12日发布《关于药品注册审评审批若干政策的公告》,并于当日起实施。

食药监总局药化注册司副司长李茂忠介绍,公告对提高仿制药审批标准、优化临床试验申请的审评审批、实行同品种集中审评、严格审查药品的安全性和有效性、加快临床急需等药品的审批、严惩临床试验数据造假行为等十项内容进行了规定。

“为保证审查药品的安全性和有效性,食药监总局将把活性成分不明确、结构不清楚或疗效可能不确切的;安全性可能存在风险的相关药品品种名单,纳入安全风险重点监测范围,并及时公

布。”李茂忠说,列入名单的品种,凡有证据证明该药品疗效不确切、不良反应大或者其他原因危害人体健康的,立即撤销药品批准文号。相关生产企业应及时开展相关产品再评价,并于3年内提交再评价结果;逾期未提交或未通过再评价的,撤销药品批准文号。仿制上述品种的注册申请,不予受理;已经受理的,不予批准。

“加快临床急需等药品的审批。”公告指出,对防治艾滋病、恶性肿瘤、重大传染病和罕见病等疾病的创新药注册申请;儿童用药注册申请;老年人特有和多发疾病用药注册申请;列入国家科技重大专项和国家重点研发计划的药品注册申请;使用先进技术、创新治疗手段、具有明显治疗优势的临床急需用药注册申请等,将实行单独排队,加快审评批。对弄虚作假主要研究者参与研究并已受理的所有注册申请不予批准。

2015海房预字(0092)号 价格有效期:2015.11.30 建筑面积 本广告仅供参考

销售热线 0898 6686 0888

项目地址:海口市白水塘路与海榆中线交汇处

